

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Лихачевой Аллы Евгеньевны**
«Архитектурное формирование крестьянских фермерских хозяйств в Западной Сибири», представленный на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – «Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности» в специализированный совет Д 212.162.07 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата архитектуры на базе
ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный архитектурно-строительный университет»

Фермерские крестьянские хозяйства в современной обществе призваны сыграть весьма заметную роль, а предпринимательство на селе открывает широкие перспективы увеличения и улучшения качества сельскохозяйственной продукции. В сибирском регионе это особенно актуально поскольку, не смотря на суровый климат, здесь существуют благоприятные условия для наращивания объемов производства такой продукции. Этому всецело призваны помогать крестьянские фермерские хозяйства – хозяйства нового типа, пришедшие на смену совхозам и колхозам. В связи с этим, автор обоснованно определяет цель и круг задач исследования, временные и территориальные границы, методику.

В содержательной части автореферата последовательно излагается исследуемый материал, разделенный на три главы. Автор рассматривает опыт архитектурно-планировочной организации крестьянских фермерских хозяйств, определяет этапы их эволюции и архитектурно-планировочной организации, исторические тенденции и социально-экономические основы развития хозяйств в условиях Западной Сибири. Полученные результаты позволили А.Л. Лихачевой во второй главе определить особенности архитектурно-планировочной организации крестьянских фермерских хозяйств, региональную типологию, а в третьей главе предложить принципы их совершенствования в современных условиях.

Заявленная в работе научная новизна подчеркивают архитектурно-планировочный аспект объекта исследования, а общие выводы по диссертации аккумулируют результаты и представляются вполне логично вытекающими из содержательной части. Убедительны апробация работы и список публикаций по теме диссертации.

В целом, диссертационная работа А.Е. Лихачевой представляет собой законченное научное исследование, где в комплексе проанализированы основные проблемы архитектурно-планировочной организации крестьянских фермерских хозяйств в Западной Сибири. Диссертационное исследование А.Е. Лихачевой является авторским завершенным трудом. По ряду вопросов автором получены новые научные результаты, имеющие достоверное обоснование. Материалы диссертации получили достаточную апробацию и публикацию в научных изданиях.

Исследование соответствует шифру специальности 05.23.21 – «Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности» и требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям.

Лихачева А.Е., как самостоятельный автор, заслуживает присвоения ей ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – «Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности».

О себе сообщаю:

Фамилия: Стахеев

Имя, Отчество: Олег Васильевич

Организация ФГБОУ ВО «Томский ГАСУ»

Ученая степень: кандидат архитектуры

Звание, должность: доцент ВАК, заведующий кафедрой «Архитектурное проектирование»

Е-mail: stakheev@inbox.ru; служ. тел (с кодом города) 8 3822 654983

Факс (с кодом города): 8 3822 652541 моб.тел. или дом.тел. +7 913 825 0686

Почтовый адрес (с индексом): 634003, Томск, пл. Соляная, 2

Личная подпись рецензента: _____

Личную подпись Стахеев О.В. зав

Начальник ОД Булынина О.С

(Ф.И.О.)

22.09.2020 г.

